
Європейський союз об'єднує 
досвід різних країн для підви-
щення ефективності реалізації 
енергоефективних проектів 
27-28 квітня в Києві відбулася загальна Стартова 

зустріч за програмою "Угода мерів: демонстраційні про-
екти", що була організована Командою підтримки цієї про-
грами. У цій Стартовій зустрічі приймали участь представ-
ники різних країн —Бєларусі, Вірменії, Грузії, Молдови, 
України. Всі ці країни активно співпрацюють з 
Європейським Союзом у сфері впровадження демонстра-
ційних енергоефективних проектів у рамках Угоди мерів. 

Від міста Славутич в Стартовій 
зустрічі брали участь: секретар 
міської ради, в.о. міського голови 
Юрій Фомічев, менеджер проекту 
Лариса Нікітенко та енергомене-
джер проекту Денис Гаврилін. 
Учасників зустрічі привітали пред-
ставники Єврокомісії з Брюсселя, 
які опікуються справами Угоди ме-
рів в ЄС та за його межами, пред-
ставники українського уряду та уря-
дів інших країн-партнерів ЄС у сфе-
рі скорочення споживання енергії та 
викидів С02. Цей захід став гарною 
нагодою для зустрічі керівників 
міст-підписантів Угоди мерів, які на-
полегливо та успішно виконують по-
кладені на них обов'язки щодо ста-
лого енергетичного розвитку гро-
мад та які здійснюють реалізацію 
демонстраційних грантових проек-
тів Єврокомісії щодо впровадження 
заходів місцевих Планів дій сталого 
енергетичного розвитку. 

У рамках Стартової зустрічі від-
булася цікава панельна дискусія 
"Угода мерів у країнах східного 
партнерства: досягнення та можли-
вості", на якій було презентовано ін-
струмент підтримки муніципальних 
проектів — умови надання кредит-
них ресурсів Європейським інвес-
тиційним банком. Представники 19 
демонстраційних проектів із різних 
країн мали змогу детально розпові-
сти про свої енергоефективні про-
екти та особливості їх впроваджен-
ня. Команда підтримки демонстра-
ційних проектів Угоди мерів надала 
практичні поради щодо підвищення 
потенціалу в сфері енергоменедж-
менту, технічних аспектів впрова-
дження енергоефективних проектів 
та застосування комунікаційних ін-
струментів при їх реалізації. Крім 
того, дуже важливим результатом 
цієї зустрічі стало створення таких 
тематичних кластерів для 19 демон-

страційних проектів з різних країн, 
як от: "Модернізація будівель", 
"Опалювальні системи", "Вуличне 
освітлення", "Сонячна енергетика", 
"Біопаливо", "Енергоефективний 
транспорт". 

Участь міста Славутич, що здій-
снює реалізацію демонстраційного 
проекту "Пілотний проект з реаліза-
ції Плану дій сталого енергетичного 
розвитку м. Славутич до 2020 
року—здійснення термомодерніза-
ції двох муніципальних об'єктів бю-
джетної сфери" в запропонованих 
кластерних об'єднаннях дозволить 
фахівцям нашого міста швидко 
отримувати інформацію про сучасні 
технологічні рішення проблем під-
вищення енергоефективності, обмі-
нюватись передовим практичним 
досвідом застосування енерго-
ефективних технологій, виявляти 
проблемні питання та спільно їх ви-
рішувати. 

Проведення таких зустрічей все 
більше наближає команди проектів 
до успішної їх реалізації і ми дуже 
сподіваємось, що Команда під-
тримки демонстраційних проектів 
Угоди мерів проводитиме подібні 
заходи і надалі. 


